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B4MBA_c70_267837.htm 51 ．消费者并不如厂家所想的那样易

受影响，他们知道自己需要什么，而他们所想要的也许与其

他人认为他们想要的相差甚远。以下哪项如果为真，最能反

驳上述观点? A．大多数人年复一年地购买同一牌子的商品

。B．当人们与同伴一起购物时，通常很少与同伴发生争执

。C．商店的货架上摆着各种牌子的商品，容易使消费者不

知所措。D．大多数消费者进入商店前都知道自己要买什么

牌子。E，做广告最多的公司销售量也最大。52．有人说，彻

底的无私包含两个含义：第一，无条件地实行为他人服务；

第二，拒绝任何他人的服务。下述哪项是上述观点的逻辑推

论?A．没有人是彻底无私的。B．不可能所有的人都是彻底无

私的。C．如果有人接受了他人的服务，那么一定存在彻底

无私的人。D．如果有人拒绝了他人的服务，那么一定存在

彻底无私的人。E．彻底无私的人要靠教育来造就。53．考古

学家发现的证据表明，甚至在旧石器时代人类便存在着灵魂

不死的信念。在靠近古代部落附近的墓地遗址发现像衣服、

工具和武器这样的随葬品，就是有关灵魂不死信念的最早证

据。以下哪一项是上述论证所依赖的假设?(A)部落附近墓地

的布局表明了对死者孝顺的感情。(B)灵魂不死的信念是大部

分宗教信仰的核心信条。(C)在墓地遗址发现的衣服、工具和

武器属于近期的墓葬品。(D)如果在墓地遗址没有发现随葬品

，就证明那时人们还没有灵魂不死的信念。(E)只有人们相信

灵魂不死，才会随葬衣服、工具、武器这样的墓葬品。54．



在国际贸易中，当小国和穷国与大国和富国发生贸易纠纷时

，拿到世界贸易组织（WTO)去仲裁，肯定会比双边谈判更

能得到一个好的结果。支持上述论点的主要论据是以下哪

项?A．处理贸易纠纷的双边谈判是以本国法制为依据的，这

对法制不健全的弱小国家十分不利。B．世贸组织(WTO)有

关调解纠纷的多边规则是完全公平合理的。C．调解贸易纠

纷的多边规则是偏袒弱小国家的。D．解决国际贸易纠纷应

以世界贸易组织(WTo)中的有关规则为裁定标准。E．弱小国

家要尽快建立起自己完善的法律体系才不至于在国际贸易纠

纷中处于不利地位。55．计算机程序的特别之处在于，它是

惟一受专利权和版权保护的产品。专利权保护的是一种发明

的创意，而版权保护的是这种创意的表述，但是为了获得两

方面的保护，这种创意和它的表述必须得到严格的划分。根

据以上陈述，可以推出如下哪项结论?A．计算机程序的创意

和它的表述可以区分开来。B．任何计算机程序的设计者都是

这一个程序创意的发明者。C．受版权保护的大部分产品都

是对某种受专利权保护的创意的表述。D．很少有发明家既

是专利权的所有者，又是版权的所有者。E．一个获得了专利

权的计算机程序，很容易就可获得版权。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


